



FIMEK - Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu osmu godinu zaredom, za sve maturante iz Vojvodine, organizuje takmičenje - „FIMEK nagrađuje znanje“. Takmičenje, u kojem učestvuju 55 škola iz 23 vojvođanska grada, počelo je 23. novembra u amfiteatru „Prof. dr Slavko Carić“ na FIMEK-u. Maturanti u toku 11 dana treba da prođu kvalifikacije, tokom tri dana se odvijaju polufinalne borbe, dok je veliko finale zakazano za 16. decembar.

Tamara Krstić, direktor marketinga i PR menadžer Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment, i jedna od pobednica sličnog takmičenja koje joj je obezbedilo današnju poziciju na fakultetu, objašnjava da je cilj takmičenja „FIMEK nagrađuje znanje“ da učenici pokažu svoja znanja, sposobnosti, preduzetničke veštine i kompetencije, da kroz zabavu jačaju takmičarski i timski duh, ali i kreativnost, inovativnost, kritički stav i inicijativnost. Od maturanata se traži da odgovorima na 20 pitanja iz opšte kulture i informisanosti i otkrivanje zagonetne ličnosti, pokažu svoje znanje i da za to budu nagrađeni.

Četvrtog dana u konkurenciji su se našle tri gimnazije, ekonomska i tehnička škola.

Tamara Milošević, pomoćnik direktora i prof. pravne grupe predmeta Ekonomske škole „9. maj“ iz Sremske Mitrovice, prokomentarisala je da je u pebedi učenika ove škole presudila njihova snalažljivost, i da je to potvrda da se rad sa učenicima tokom nastave, i te kako isplati.

Milena Laketić, pedagog ove škole, pobedu svog tima smatra velikim podstrekom za dalji rad, kao i da je najvažnije ono što nose u sebi i sa sobom, a što nije vezano isključivo sa školskim gradivom.

Svoje pozitivne utiske takmičenjem izrazila je i predsednica stručnog veća Tehničke škole „Pavle Savić“ Novi Sad, za predmete u području rada poljoprivreda, proizvodnja i prerada hrane, mr Jasna Čordaš. Ona je istakla da je ovo prvi nastup škole na ovom takmičenju, da su zbog toga učenici došli malo nepripremljeni, odnosno, da su znali za test iz opšte kulture i informisanosti ali ne i za pogađanje poznatih ličnosti, gde se nisu najbolje snašli. „Biće bolje sledeće godine“, poručila je mr Čordaš.

Jelisaveta Tutić, profesor računovodstva u Gimnaziji „Sava Šumanović“, Šid, na takmičenje je dovela učenike sa smera: ekonomija, pravo i administracija, odnosno ekonomske tehničare, ocenjujući značajnim ovo takmičenje da učenici vide nešto novo, da nešto nauče i pokažu svoju snalažljivost, potrebnu na fakultetu i životu.

Profesor srpskog jezika, Nada Hromiš Aničić iz Gimnazija „Sava Šumanović“ Šid, naglasila je da se učenici ove škole nisu osramotili bez obzira što nisu pobedili. Znala su pitanja iz književnosti, opšte kulture, malo nisu imala sreće, tako da je ovo pozitivno iskustvo, koje su iskusile generacije učenika ove škole.

Nataša Dodić, master profesor književnosti i jezika – srbista, dolazi iz Srednje stručne škole „Branko Radičević“ u Rumi, koja četiri godine dovodi maturane na ovo takmičenje, napomenula je da su maturanti ove škole predodređeni za večito drugo mesto, ali bez obzira na to, Rumljani vole da dođu, da se druže, zabave. Ona je obavestila da je i njena starija koleginica redovno dovodila učenike na ovo takmičenje, i obećala da će ona to uraditi i sledeće godine. Sa pokazanim znanjem svojih učenika bila je jako zadovoljna. Oni su bili u prednosti do pred sam kraj, ali su poznate ličnosti Mitrovčanima donele pobjedu. Pozdravila je inicijativu fakulteta, kao i činjenicu da su zahvaljujući dobroj promociji i reklamama, nek bivši učenici ove škole danas studenti FIMEK-a.

Paralelno sa ovim takmičenjem organizovane su još dve nagradne igre: jedna je vezana za Facebook, a škola sa najviše lajkova na svojoj fotografiji dobiće na poklon jedan laptop.

Druga nagradna igra biće realizovana na Instagramu, a pobjednik će kao nagradu dobiti tablet.